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CONDICIONES AM BIENTALES

TEMPERATURA: (24 + 0) oC

HUMEDAD RELATIVA: (43 + 0) %hr

TUGAR DE

INSTALACIONES DEL CLIENTE

FECHA DE CALIBRACION 20T5-07-29
CAL DATE

Volencio: Zono Ind Sur, Av. Henry Ford C.C Poseo Los Industrios, Piso 1, ofic l-1óB y l-'l ó9,
Telefonos: 0241-832.16.?6/ 838.63.62Ce\:0416-647.31 .40. E-moil: ventos@coteserco.com.ve

Corocos: Teléfonos: O2l2-793.37.2O Cel O414-630.20.1 l. E-moil: coteserco@omoil.com

COTESERCA
SERVICIOS CA.

Soluciones Confiables en Metrología

EMPRESA
CUSTOMER

No

RIF: J-30607796-0

HTDROLAB TORO CONSULTORES, C.A.
CALLE SILVA ENTRE MONTES DE OCA Y CARABOBO. EDIF. HIELO EL POLO LOCAL C. LA
CANDELARIA. VALENCIA

La Calibración de este instrumento se realizó bajo los lineamientos establecidos en el Instructivo para la

Calibración de Estufas, Hornos y Baños Termostáticos IC03-03, Determinando la Incertidumbre con un factor de
cobedura de K=2 para aproximadamente un 95olo de nivel de confianza, expresando la misma con base a tres
(03) mediciones.

PRóXIMA CALIBRACIóN 2016.07
DATE DUE (ESTABLECIDA POR EL CLIENTE

Este certificado no deberá ser reproducido parcialmente sin una autorización por escrito del laboratorio
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AREA DE MICROBIOLOGIA

MODETO
MODEL

SERIAL
SERIAL NO

cóDIGo
CODE

S-M

S-S

LAB-EQP-3s-00s

ACTURER

ATION

DE DIVISION / RESOLUCION

(25 a 90) "C

10c

N/D (NO DECLARADO)

INTERVAL / RESOLUTION

MÁXIMO PERMISIBLE
PERMISSIBLE ERROR

TRONES UTILIZADOS CALIBRADOR DE PROCESOS

PEC-03

5010.009/14

201,5-12

NIST - ESTADOS UNIDOS

ANDARDS USED

RTIFICADO DE CATIBRACION NO
CATE OF CALIBRATION

PROXIMA CALIBRACION
CALIBRATION

ITIDAD
LITY

Técnico
CALIBRADO POR / CALIBRATED BY 

'



No 13949.0',L4tt5

Evaluación Exterior:

Paftes del instrumento completas SI

hermético sI

físicos que puedan afectar el
(sucio, oxidación, etc) - NO

Grabados y graduaciones de la escala
y sin desgastes sr

Comprobación del Funcionamiento:

Instrumento enciende correctamente

Interruptores / teclas funcionan
adecuadamente

Observaciones: SE RECOMIENDA COLOCAR UN VENTILADOR EN EL INTERIOR DEL INSTRUMENTO.

ót¡ v ¡-n EsTABTLTDAD

Ubicación de
Sensor

1

ERROR MAXIMO PERMISIBLE (EMP) SEGÚN ESPECIFICACIONES DEL FABRICANTE


